

В Саяногорске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших травмирование женщины



Следственным отделом по городу Саяногорску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту травмирования 40-летней жительницы города Саяногорска металлической конструкцией, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 05 июня 2021 года на стадионе «Саяногорск» проводился футбольный турнир среди юношей. Во время игры, в результате порыва ветра на одну из болельщиц упала металлическая конструкция, расположенная на территории, прилегающей к футбольному полю, предназначенная для видеofиксации турнира. Женщину с травмами различной степени

тяжести госпитализировали в больницу, в настоящее время ей оказывается необходимая медицинская помощь.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1580437>